

周永强会见西班牙加泰罗尼亚大区代表团

(贡雨家) 3月25日,市长周永强会见西班牙加泰罗尼亚大区企业与劳工部部长米克尔·桑佩尔先生一行,希望进一步加大联系、加深交流、加强合作。

周永强对米克尔·桑佩尔一行的到来表示欢迎,并介绍了我市经济社会人文情况和新能源产业发展现状。他说,近年来,溧阳大力发展

动力电池产业,涌现出一批优质的链上企业,而西班牙加泰罗尼亚大区有着良好的新能源和汽车产业基础,这为两地合作提供了有利条件。希望在未来的发展征途上,双方能进一步加强联系,在进出口贸易、对外投资等方面寻求更深入的合作,推动双方互利共赢、共惠发展。

米克尔·桑佩尔表示,溧

阳生态环境优美、产业发展有力,对双方未来的合作充满期待。希望溧阳与加泰罗尼亚大区能继续加强友好往来,在政府、民间等各领域建立更深层次的合作。同时,希望溧阳各届能到加泰罗尼亚大区走走看看,领略别样的风土人情,为更好的合作打下基础。

副市长方学军参加会见。

“行走水韵江苏 品味大美中国”外媒采风团走进溧阳



(管倩/文摄) 3月24日至25日,由江苏省文化和旅游厅、江苏省外事办公室携手新华社新闻信息中心联合策划组织的“行走水韵江苏 品味大美中国”外媒采风活动走进溧阳。来自阿根廷、古巴、墨西哥、巴拿马等十余个国家的15位媒体朋友齐聚溧阳,开展为期一天半的调研采风之旅。

活动中,采风团一行先后来到“溧阳1号公

路”、天目湖山水园、江苏正昌集团有限公司、近零碳场景创新中心等地。来自阿根廷《号角报》、乌兹别克斯坦国家通讯社等国际主流媒体的记者和专业摄影师边走边拍,以外媒视角和镜头语言,记录溧阳在乡村振兴、文旅融合、企业发展、新能源产业等方面的情况。

此次活动还安排了丰富多彩的传统文化体验活动。在天目湖山水

园,采风人员实地调研国家级大型水库的文旅发展之路,了解溧阳茶文化,体验采茶、制茶技艺,感受中国传统茶艺的魅力。

“此次活动让我深刻地感受到溧阳这片土地上人与自然和谐共生的美好景象。溧阳不仅景色优美,工业发展也非常好,真的令人赞叹。我已经爱上了溧阳!”来自阿根廷《号角报》的记者埃尔南·鲁索说。

我市一条乡村旅游线路获省级推荐

(吴叶飞) 近日,省文化和旅游厅、省农业农村厅共同征集推出56条“乡村旅游与休闲农业春季精品线路”,我市一条乡村旅游线路“春夏颐养南山生态乡村休闲之旅”入选其中。

此条线路从天目湖桂林村出发,终点为戴埠镇李

家园村,沿途可以感受戴埠镇松岭王家村古韵,欣赏深溪界村自然风光,在欣龙生态园亲近自然……一路风光旖旎,尽享溧阳乡村的独特魅力。

近年来,我市因地制宜开发布局乡村旅游产业,培育形成了天目湖-南山、曹

山-瓦屋山等业态丰富、特色鲜明、功能融合的乡村旅游集聚区。截至目前,全市已有1个全国乡村旅游重点镇,3个全国乡村旅游重点村,6个省级乡村旅游重点村,1个省级乡村旅游重点村培育单位和10个常州市级乡村旅游重点村。

2025“苏韵乡情”推荐暨“南山韵龙”白茶开采文化活动举行

(韩一宁) 3月25日上午,2025“苏韵乡情”推荐暨“南山韵龙”白茶开采文化活动在戴埠镇欣龙生态园举行。市委常委、副市长张顺参加活动。

活动现场,《鼓韵茶乡》《采茶舞》等表演精彩纷呈,展现了浓厚的茶文化氛围。同时,欣龙生态园与中国茶叶股份有限公司、中一达建设集团签署了战略合作协议,共谋未来发展。

随着一声响亮的“开采咯”,茶农们手提竹篮涌入茶园,白茶开采盛事正式拉开帷幕。近年来,欣龙生态园不仅深耕茶叶种植与生产,更积极探索农旅融合发展之路,为游客提供集风景观光、采茶体验、

水果采摘等为一体的休闲娱乐项目,让更多人有机会走进茶园,感受茶文化的魅力。

活动中,嘉宾们品尝“南山韵龙”白茶,深入了解其种植、采摘和制作工艺。他们对欣龙生态园在白茶产业上的匠心独运和显著成绩赞不绝口,对未来发展充满期待。

此次活动的举办,不仅展示了欣龙生态园白茶产业的蓬勃生机,也彰显了其在农旅结合方面的独特魅力。接下来,欣龙生态园将继续秉承绿色发展理念,致力打造更优质的白茶产品,为广大消费者带来更佳的品茗体验,推动白茶产业持续健康发展。

市老龄协会共谋老龄事业发展新篇章

(黄同予) 日前,市老龄协会举办市镇村老龄(老年)协会干部培训班。市老龄协会及相关单位负责人、各镇(街道)代表等近120人参加培训,共谋老龄事业发展新篇章。

2024年,市老龄协会坚持党建引领,聚焦创建促提升,积极履行职能,完善基层协会组织网络,配套阵地标准化建设,规范协会建章立制,落实各项保障措施,打造基层老年组织样板。围绕党建阵地和宣传活动阵地,市老龄协会在江苏省敬老文明号的基础上,一举创成江苏省唯一的县市级老龄协会5A级社团组织。

会议强调,2025年,要巩固城乡社区老年协会规范化建设成果,加快自然村老年睦邻点建设步伐,扩面提质,推进安康关爱行动;继续发挥老年协会服务、维权以及满足老年人需求等三大职能;争先创优,加强自身建设,进一步开创我市老龄协会工作新局面,共同绘就“老有颐养”幸福图景。

会上,市委党校负责人结合两会精神作辅导报告,系统解读了新时代老龄工作的政策方向和实践路径;溧阳市人寿公司相关负责人围绕“安康关爱行动”作业务讲座。

上上电缆获评渤海造船2024年度“金牌供应商”

(张浩) 近日,江苏上上电缆集团凭借卓越的产品质量、高效的交付能力和优质的售后服务,荣获中国船舶集团渤海造船有限公司2024年度“金牌供应商”称号。

作为中国线缆行业领军企业,上上电缆始终坚持“精、专、特、新”发展战略,深耕电缆主业,在海工及船舶等特种领域持续发力。2024年,上上积极响应渤海造船“高效协同”要求,针对船舶装备物资“品类多、数量少、纳期急”的特点,全力提升供货效率;

同时自主研发一大批耐腐蚀、高可靠的船用电缆产品,为渤海造船重点项目的顺利交付提供了坚实保障。此次获评“金牌供应商”,既是对上上技术实力与服务能力的认可,也彰显了上上在船舶产业链中的核心价值。

今后,上上电缆将继续秉承“最大化满足用户需求”的服务理念,与渤海造船在技术研发、智能制造、绿色低碳等领域深化合作,携手打造安全、可靠、高效的供应链体系,为中国船舶工业的高质量发展注入更强动能。

